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Драге колеге, 

Cesvi има то задовољство да вас поздрави са овом поставком нове веб странице у циљу
подршке развоја сектора менталног здравља у Републици Српској.        

Овај нови алат који ми покрећемо данас је један од најважнијих активности предвиђених
нашим пројектом: 'Подршка у заштити и промоцији менталног здравља у Републици
Српској, Босна и Херцеговина '. Пројекат, који се имплементира од
стране Cesvi а у партнерству са Министарством здравља и социјалне заштите у
Републици Српској и који је финансиран од стране италијанског Министарства за
вањске послове, пружа задовољство да омогући портал унутар глобалне мреже а у
циљу унапријеђења размјене информација и искустава унутар овог одређеног сектора.

Ова веб страница је креирана са циљем да омогући комуникацију између различитих
институција/лица који су у међусобној интеракцији унутар поља менталног здравља, као
нпр: Министарство здравља и социјалне заштите Републике Српске, национални
координатор за ментално здравље у РС др.Биљана Лакић, локалне власти, 25 Центара
за ментално здравље који су укључени у наш пројекат ( Бања Лука – 2 центра, Бијељина,
Дервента, Добој, Дубица, Гацко, Градишка, Источно Сарајево, Лакташи, Милићи,
Модрича, Мркоњић Град, Нови Град, Пале, Приједор, Прњавор, Шамац, Соколац, Србац,
Теслић, Требиње, Власеница, Вишеград, Зворник), породични доктори, локалне и
међународне НВО, корисници, породице корисника и становништво у ширем смислу.

Осим овог алата и његовог капацитета да буде лак и брз за кориштење, он ће дозволити
корисницима да истражују његове услуге у реалном времену. Услуге које се обезбјеђују
кроз сајт су различите и одређене: осим услуга оријентисаних ка генералној популацији
и фокусираних на начин односа са Центрима за ментално здравље широм територије
Републике Српске, све до активности менаџмента који укључује неколико локалних
тијела који раде на превенцији и бризи о менталним поремећајима.

Унутар самог сајта се налази једноставан мени који корисницима дозвољава кориштење
великог броја података а на дневној основи ће им бити омогућено и да сами додају нове.
Међутим, током 2010.године наш веб сајт ће бити ажуриран на мјесечној основи од
стране Цесви локалног координатора Раденка Шолаје
(banjaluka.localcoordinator@cesvioverseas.org).

Посебно бих желио да позовем све локалне НВО које раде на пољу здравства и људских
права да буду дио овог процеса, намјењујући овај виртуелни простор као могућност да
се креирају значајне активности способне да омогуће и унаприједе нову сарадњу са
владиним тијелима.

На крају, дозволите ми да се захвалим свима који су били укључени у креирање овог
виртуелног простора. У додатку дозволите ми да изразим моју личну жељу да овај алат
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буде представљен као камен темељац тамо, гдје ће услуге понуђене на пољу менталног
здравља у Републици Српској, бити унапријеђене како квантитетом тако и квалитетом.

Срећан рад, 

Good work
CESVI Project Manager (Roberto Rossi)
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